



世界杯激战正酣,喝着啤酒,吃着炸鸡,欣赏场上球员精彩表现的同时,如果再买一下竞彩,怡情的同时,让比赛看得更投入一些,想必也是极好的。虽然世界杯已经接近尾声,但是相信很多球迷和彩民都通过竞彩体会到了不一样的世界杯。今天,我们一起来分享一些投注世界杯的经验。 现代快报记者 付智勇

## 世界杯渐近尾声 竞彩各玩法 精髓大不同

### 玩赚世界杯 混合串关乐趣多

竞彩世界杯一注两元,如果两元,应该怎么买呢?有信心的彩民不妨选择回报率最高的方式,比如说比分。但是这需要对球队的充分了解。

比如说如果彩民关注到了比利时10场热身赛只丢了4个球,同时了解威尔莫茨的战术是在稳固防守的基础上利用前场球员的超强个人能力来进攻,而又了解到他们的对手阿尔及利亚作为一支北非球队,和西非球队不同的是严谨的团队合作,球队缺乏具备超强个人能力的球员,那么便不妨大胆博一下具体的比分,比如2:0比利时取胜就是一个不错的选择。而回报率也高达5.4倍。

当然,除去最经典的胜平负和回报率最高的比分之外,我们还有让球胜平负,总进球数和半全场可以选择,让球胜平负可以有效地提高回报,比如说一旦看好比利时能够净胜阿尔及利亚两球,那么选择比利时(-1)的回报2.0就要远高于

不让球的1.27。本届世界杯进球多多,除去伊朗和墨西哥两场比赛之外,其余比赛3球都是低消费,墨西哥还有两粒进球被吹,那么巴西和墨西哥这样活力十足的对话,进球肯定也不会少,比赛打进4球的奖金高达4.55,3球也有3.55。而韩国热身赛表现低迷,往往上半场就被对手破门,那么俄罗斯就可以选择半全场胜胜。

其实,除去单场投注之外,混合过关也许是更好的选择。既然是2元,为何不多买几场比赛呢,串关的话可以选择一些比较稳妥,回报适中的选项,既控制了风险,又因为串关有了丰厚的回报。比如说看好比利时2:0赢球,就可以选择更为稳妥的比利时(-1)胜,这样一旦比利时打花阿尔及利亚,也很不错,而巴西墨西哥则可以选择进球3,俄罗斯半全场胜胜,这样的3串1回报接近20倍,投入2元就有接近40元的回报,再加上增添世界杯看球乐趣,何乐而不为呢。

### 玩赚竞彩2串1 简单易中返奖率高

“2串1”简单易中,又是固定奖金,因而深受玩家喜爱,渐渐成为彩友首选的投注方式。彩民可以选择“双线”方式投注,一条线是看固定奖金,先选差别较大的,选择“最小值”,再选一场差别较小的,选择“中间值”,这样可以在求稳的前提下适当博冷;另外一条线是两两分组,即将比赛两场合为一个组合,分别购买。

无论是足球还是篮球玩法,“2串1”既可坐享固定奖金之利,同

时也是所有串关玩法中难度最低的,如足球胜平负玩法理论中奖概率为1/9,篮彩玩法理论中奖概率为1/4,在技术分析的基础上,实际中奖率会更高;同时,2串1的返奖率也要高于“竞彩”整体的69%,篮彩最高可高达78%。因此,“竞彩2串1”游戏被称为“双高”游戏——中奖率超高、返奖率最高。2串1简单易中,而且又是固定奖金,因而深受彩友喜爱,已经渐渐成为彩友首选的投注方式。

### 玩赚竞彩总进球 稳中求胜奖金高

足球的“总进球数”玩法是预测对阵双方整场赛事(不计算加时、点球)的进球总数,最大的特点就是与比赛胜负无关。相对于胜平负玩法,总进球玩法给出的固定奖也确实不低,最低赔率也在3.0左右。针对世界杯淘汰赛阶段各队的求稳心态,以及晋级淘汰赛的球队实力差距相对较小胜负难料的实情,利用混合过关的投注方式,配合复选2-3个赛果,玩总进球2串1,有机会在求稳保本的基础上,博冷门高固奖。

首先,总进球玩法可以不考虑胜负关系。从总进球方面来讲,都是一样的增加了一个进球数。

其次,从世界杯淘汰赛前两天的情况看,无论是声名显赫的豪门球队如巴西、荷兰,还是开创历史的黑马球队如哥伦比亚、哥斯达黎加,在对手严防死守之下,很

难打出像小组赛那样的高比分的,这也使得在复选总进球数时,0、1、2成为最热门的三个选项。

值得一提的是,0到2球的比赛容易产生的根源,除了足球是一个易守难攻的项目外,还在于淘汰赛捞取净胜球毫无意义,就算是实力相对强势的一方,在2:0以后,也完全可以换下部分主力以逸待劳,把这个赛果保持到最后,毕竟获胜球队还有更高远的目标需要去争取。

### 竞彩新手大放异彩 世界杯等你来猜

巴西世界杯,竞彩成为全民热词。忠实粉丝们纷纷加大了投注力度,而从未接触过竞彩的人群则是一拨接一拨地涌进体彩旗舰店。看世界杯,玩竞彩,是这一个月来的“标配”。老手们的斩获自不必提,新手们的收获同样不菲。

对于竞彩新手们来说,可能会产生这样的困惑,“世界杯结束了,还能再猜球吗?”其实,全程也不过64场比赛的世界杯对竞彩来说,只是一个四年一度的Party。除了世界杯,竞彩的精彩竞猜赛事还有很多。近期,就有欧洲冠军联赛、欧罗巴联赛、挪威超级联赛、瑞典超级联赛、美国职业大联盟、日本职业联赛……每天,竞彩都会为大家奉上数十场竞猜赛事,如逢周末,赛事更可能多达百余场,如此丰富的选择,老手自然会进入联赛竞猜节奏,新手也不必像世界杯那样,盯着屈指可数的赛事,完全可以猜个痛快。后世界杯时代,竞彩只会更加精彩。

此外,江苏体彩联合深圳航空推出的赠送竞彩彩票活动目前仍在进行中,即日起至7月13日,凡在2014年世界杯期间通过深圳航空官方网站订购深航江苏出港航班机票的旅客,将获赠江苏体彩竞彩彩票兑换码,活动期间凭该兑换码可在江苏体彩任一体彩旗舰店随机兑换价值20元-100元不等的世界杯竞彩彩票。兑换码由深圳航空统一发送至旅客手机,转发无效。总数一万单,赠完为止。活动详情请登录深航官网 [www.shenzhenair.com](http://www.shenzhenair.com) 查询。

